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私と同年代と思われる方でも献身的に活動されているのを拝見して、私ももっと頑張らなけれ
ばならないと感じました。

ボランティアの声

開演前の場内誘導をもっと積極的に行動すれば良かった。
活動開始時間は、各グループ単位ではなくて統一した方が良かった。ゲストの皆さんの協力も
あり、特にトラブルなくスムーズに進行したと感じました。

City Castの皆さんは生き生きと活動していて良かったと思います。

内堀知事やJOCの山下会長、福島県ゆかりのオリンピアン・パラリンピアンが登壇し、オリンピックの
感動を振り返りました。また、オリンピック開会式にも出演した郡山高校合唱団が、オーケストラの演
奏に合わせて「オリンピック賛歌」などを歌唱しました。

コンサート当日は33名のCity Castが観客の誘導や受付などを行いました。

令和4年1月15日（土）郡山市のけんしん郡山文化センターで、「オリンピックコンサート
2022 in ふくしま」が開催され、オリンピック映像とオーケストラの競演が観客を魅了し
ました。

オリンピックコンサート２０２２ in ふくしま



各市町村の社
会福祉協議会
ボランティア
センターでは、
地域のボラン
ティア活動の
紹介の他、ボ

ランティア活動を行う上での入門講座、
セミナーの開催なども行っています。
ボランティアセンターはボランティア
活動の応援団。お気軽にご相談ください！

●防犯防災活動、災害時救援、ひとり暮
　らしの高齢者見守りなどの地域活動
●ゴミのリサイクル、生物・植物の保
　護などの環境保護の活動
●開発途上国に送る衣料品・食品支援、
　通訳などの国際社会交流・協力活動
●障がい児レクリエーション、おはなし
　会などの児童・青少年に対する活動
●いのちの電話などの、孤立の防止や
　共感の活動
●施設・病院でイベントなどのお手伝い

福島県社会福祉協議会ボランティア情報
Web　 http://www.fukushimakenshakyo.or.jp/1000/1101.html#1101_005
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福島県オリンピック・パラリンピック推進室
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Tel：024-521-7437　ボランティア担当
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原子力災害伝承館で
スタッフから説明を
受ける大使等

視察先の酒蔵でお会計
の補助をするCity Cast

写真：郡山水と緑の案内人の会

駐日外交団福島県視察ツアーのサポートを行いました！

START UP ! ! ～県内のボランティア団体をご紹介します！～

福島県国際課
五十嵐雅さん

1月13日(木)～14日(金)、
18日(火)～19日(水)
駐日大使館の大使や外交
官などを福島県に招き、東
日本大震災と原子力災害
からの復興に向けた取組を
視察するツアーが実施され、
City Cast 16名がツアー中
のサポートを行いました。

福島県内各市町村にある社会福祉協議会ボランティアセンターの
活動支援を行う、福島県社会福祉協議会をご紹介します。

視察ツアーのサポートにご協力いただきあり
がとうございました。各訪問先での手指消毒
や写真撮影など、積極的にお声がけするCity 
Castの皆さんに、満面の笑みを浮かべてお話
される大使御一行の姿がとても印象に残って
います。これまで福島県がいただいた多くの
ご支援に対する感謝の思いを、City Castの皆
さんのおもてなしによって伝えることができ
たのではないかと思います。今後も、City 
Castの皆さんのご協力をお願いいたします。

新年を迎え、気持ち新たに2022年がスタートしました。
さっそく1月には2種類のボランティア活動を行いました
が、東京2020大会のために集まった福島県City Cast の
皆さんが各地で活動されている様子を見て、名実ともに
福島県のボランティアチームとなっていく実感がありま
した。これからもぜひ一緒に活動を続けていきましょう！

・・・  担当者のつぶやき
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